

俄石油首席执行官谢钦:全球化石燃料需求峰值远未达到

12月5日,第十七届俄罗斯欧亚经济论坛在阿联酋哈利马角酋长国开幕。在为期两天的论坛期间,来自欧亚各国的各大企业高层、政府领导、知名人士以及专家和记者在充分考虑国家利益和建立长期信任与尊重的基础上,围绕欧亚经贸合作发展机遇展开了深刻而广泛的讨论。论坛主席、俄罗斯石油公司首席执行官伊戈尔·谢钦在论坛上发表致辞。谢钦坚信,欧亚各国合作潜力巨大,且彼此的合作才刚刚开始实施。他表示,团结是通往力量与共同利益的道路。



全球化石燃料需求峰值远未达到

在致辞中,谢钦表示,目前距离全球达到化石燃料需求峰值还很远。他说:“在当前的全球能源消费中,石油占了30%以上,煤炭占25%,天然气占22%,因此我们距离达到化石燃料需求峰值还很远。”

谢钦引用国际金融机构的数据称,发展中国家的经济增长以及数据中心的发展,预计将使全球年能源消费量在目前3亿桶油当量/天的基础上再增加900万桶油当量/日,而可再生能源产量明年可能仅会增长200万桶油当量/日。



到2050年,全球石油消费量将增长至每日2000万桶

谢钦预测,全球石油消费量将稳定增长,到2050年可能达到2000万桶/日。他引用投资银行摩根大通的预计称,由于印度和发展中国家的消费量增加,全球石油需求将增加近600万桶/日。“这意味着石油和天然气将继续在确保全球能源安全方面发挥关键作用。”谢钦强调。

谢钦表示,那些认为因气候影响而彻底放弃化石燃料的呼吁是没有根据的。石油需求的预期增长使得对石油生产的投资尤为重要。据OPEC估计,为满足市场需求,到2050年,对石油生产的投资可能需要增加近50%,达到每年5500亿美元。此外,即便为了将石油产量维持在目前水平,每年也必须更新约11%的全球产量。同时,由于常规储量的枯竭,尽管开采成本更高,难以开采石油的重要性也日益凸显。



俄罗斯及其合作伙伴可为稳定全球能源市场做出贡献

谢钦表示,俄罗斯及其合作伙伴可为稳定全球能源市场做出贡献。俄罗斯与其合作伙伴共同创建的OPEC+组织拥有全球石油生产55%的份额,有助于稳定市场并保护生产国的利益。但他同时警告,OPEC+的减产创造出大量闲置产能可能被用于政治目的,使得某些国家得利。

谢钦强调,俄罗斯拥有的丰富自然资源,可确保长期向外国合作伙伴提供可靠的能源供应。他指出,北极地区在俄罗斯资源开发中拥有特殊作用。全球80%的北极石油和天然气储量集中在俄罗斯纬度地区。“鉴于北极地区对整个欧亚大陆能源安全的战略重要性,北极地区应该完全不受冲突和外国干涉。”谢钦表示。



谢钦还表示,与科技、气候、金融、贸易和文化等问题一样,能源问题也不应受到政治因素影响,要尊重每一个市场参与者的利益。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/218551.html>